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خ اردوگاه سر

 اردوی نیم‌فصل در قطر
با نظر اوسمار ویرا، سرمربی برزیلی پرسپولیس، این 
تیم در نیم‌فصل لیگ برتر راهی اردوی خارجی خواهد 
شد. این اردو به ‌احتمال فراوان در قطر و در کمپ 
اسپایر این کشور برگزار خواهد شد تا سرخپوشان 
آماده حضوری پرقدرت در لیگ برتر شوند. بعد از 
انتقال عبدالکریم حسن از پرسپولیس به الوکره 
قطر، قرار شد در ازای این انتقال، باشگاه پرسپولیس 
اردویی در قطر برگزار کند و به همین خاطر به‌احتمال 
زیاد، اردوی نیم‌فصل سرخپوشان در این کشور برگزار 

شد. خواهد 
 

تغییر روز جلسات هیأت مدیره
اعضای هیأت ‌مدیره باشگاه پرسپولیس قصد دارند 
روزهای جلسات هفتگی خود را تغییر دهند. تا پیش 
‌از این معمولاً جلسات هیأت‌ مدیره روزهای دوشنبه 
برگزار می‌شد اما به ‌احتمال فراوان از این به بعد این 
جلسات سه‌شنبه‌ها تشکیل خواهد شد. دلیل این 
غ بودن همه اعضا از امور جاری در این  موضوع فار
روز عنوان شده و به‌احتمال زیاد این تغییر روز، بزودی 

اجرایی خواهد شد.
 

بانک شهر گزینه جدید معرفی کند
گفته می‌شود تأییدیه یکی از اعضای هیأت مدیره 
باشگاه پرسپولیس برای عضویت در این باشگاه صادر 
نشده و به احتمال فراوان نخواهد شد تا شاهد 
تغییراتی در هیأت مدیره باشگاه پرسپولیس باشیم.

فرد مورد اشاره سیدعلیرضا اردوبادی است که به‌تازگی 
عضو هیأت مدیره شده بود اما ظاهراً صلاحیتش 
رد شده و حالا بانک شهر باید فرد دیگری را به این 

جمع اضافه کند.
 

بازگشت به تمرین با یک میهمان ویژه
سرخپوشان پس از استراحتی یک‌روزه، دور جدید 
تمرینات خود را برای بازی با شمس‌آذر استارت زدند.
تمرین پرسپولیس از ساعت۱۱ صبح دیروز )سه‌شنبه( 
در غیاب ملی‌پوشان آغاز شد و بازیکنان به مدت 
۷۵دقیقه برنامه‌های مورد نظر کادرفنی را دنبال کردند.
اعضای تیم همچنین میزبان یک هوادار توان‌یاب 
بودند که در پایان تمرین، تعدادی از بازیکنان با او 

عکس یادگاری گرفتند.
 

مانور پرسپولیس با رکورد دایی
باشگاه پرسپولیس دیروز با این فکت آماری و تاریخی 
که ۲۱سال از روزی که علی دایی یکصدمین گل ملی 
خود را به ثمر رساند، گذشت با رکورد کاپیتان و 

خ‌ها پز داد. سرمربی سابق سر
در این مطلب آمده: یک پرسپولیسی، نخستین بازیکن 
تاریخ فوتبال جهان بود که موفق شد ۱۰۰گل ملی را 
به ثمر برساند. مهاجم تیم ملی کشورمان باشگاهی 
را افتتاح کرد که بعد از او دو نفر از اسطوره‌های تاریخ 
فوتبال جهان از پرتغال و آرژانتین افتخار پیوستن به 

آن را از آن خود کردند.
بعد از علی دایی تنها دو بازیکن دیگر خود را به این 
رکورد رساندند و البته از آن عبور کردند و این نفرات، 
کریستیانو رونالدو و لیونل مسی هستند که همچنان 

به رقابت افسانه‌ای خود ادامه می‌دهند.
به هر روی اگر علی دایی شناخته شده‌ترین چهره 
فوتبال ایران در دنیای فوتبال است و از احترام بسیار 
بالایی برخوردار است بی‌سبب نیست و این برای 
ورزش ایران و خانواده بزرگ پرسپولیس مایه افتخار 

و خشنودی است.
 

ایده تیم »ب« همچنان جدی است
محسن خلیلی معاون ورزشی جدیدی باشگاه 
پرسپولیس درباره تشکیل تیم ب گفت: در برنامه‌ای 
که ارائه شد، این ایده قرار داشت و در برنامه‌های 
باشگاه نیز قرار دارد. تیم ب می‌تواند فرصت‌های 
جدیدی را بویژه با استفاده از ظرفیت خروجی آکادمی 
برای باشگاه ایجاد کند. ضمن اینکه بخشی است از 
فرایند آماده‌سازی بازیکنان جوان تا بتوانند به‌عنوان 
بازیکن مؤثر به تیم اصلی و اصولاً سطح اول فوتبال، 
اضافه شوند. البته در تلاش هستیم ابتدا زیرساخت 
لازم را فراهم آوریم و فصل آینده نسبت به تشکیل 

تیم اقدام کنیم.

سرگیف، گزینه ازبک خط حمله؟
صحبت‌های ماشاریپوف درباره اینکه پرسپولیس 
به ایگور سرگیف مهاجم هموطنش پیشنهاد داده 
باعث شد تا هواداران پرسپولیس دنبال رزومه این 

بازیکن بروند.
ایگور سرگیف در حال حاضر عضو باشگاه پاختاکور 
تاشکند است و قرارداد او طبق اطلاعات موجود تا ۳۱ 
دسامبر ۲۰۲۵ اعتبار دارد. او سومین دوره حضور خود 

را در این تیم می‌گذراند.
او در طول دوران فوتبال خود تجربه بازی در لیگ‌های 
مختلف آسیا را دارد؛ از جمله بیجینگ گوان در 
سوپرلیگ چین، الظفره در امارات و دو دوره حضور در 
لیگ قزاقستان با تیم‌های اکتووبه و توبول. سرگیف 
همچنین در فصل ۲۰۲۳–۲۰۲۴ مدتی در بی‌جی پاتوم 
یونایتد تایلند بازی کرد و سپس دوباره راهی ازبکستان 
شد. در عرصه ملی نیز سرگیف از سال ۲۰۱۳ به تیم 
بزرگسالان ازبکستان دعوت شده و تاکنون ۸۰ بازی 
ملی انجام داده و ۲۳گل به ثمر رسانده است. او یکی از 
مهاجمان مطرح فوتبال ازبکستان محسوب می‌شود و 
در مقاطع مختلف توانسته نقش مهمی در خط حمله 

تیم ملی ایفا کند.

اوستون اورونوف که بعد از حضور اوسمار در پرسپولیس 
جانی دوباره گرفته با درخشش در تیم ملی کشورش 
دوباره تبدیل به بازیکنی امیدوارکننده برای هواداران 
شد اما این اتفاق چنانچه از نظر ورزشی، هواداران 
را خوشحال کند باعث خشنودی مدیران باشگاه 

پرسپولیس از نظر اقتصادی خواهد شد.
 

بالاخره کار درویش خوب بود یا بد؟
زمستان سال قبل با کلی سروصدا قرارداد اوستون 
اورونوف با پرسپولیس تمدید شد. قبل از آن هواداران 
پرسپولیس در فضای مجازی آنقدر اصرار کردند که 
قرارداد این بازیکن ازبک به‌خاطر درخششی که فصل 
قبل از آن داشت تمدید شود. با این حال اورونوف فصل 
قبل به‌خاطر حضورهای متعدد در اردو‌های تیم ملی 
کشورش مدام مصدوم بود و نتوانست کیفیت واقعی 
خود را نشان دهد. نکته عجیب اینجاست همان‌قدر 
که تمدید قرارداد با اورونوف قبل از رقم خوردن این 
اتفاق طرفدار داشت، فصل قبل و بعد از هر مصدومیت، 
بسیاری از هواداران می‌گفتند وقتی شرایط پزشکی و 
سابقه مصدومیت‌های او را می‌دانستند اصاً چرا با 
این بازیکن تمدید کردند؟ این مسأله وقتی پررنگ‌تر 
می‌شد که اعداد و ارقام عجیبی درباره رقم قرارداد 

جدید این بازیکن ازبک شنیده می‌شد تا برخی به این 
ماجرا از جنبه دیگری نگاه کنند و به این نکته بپردازند 
که حتماً این تمدید قرارداد واسطه‌های متعددی داشته 
و پول خوبی نصیب آنها شده است. از طرفی حالا و بعد 
از یک بازی درخشان از اورونوف در تیم ملی کشورش که 
باعث شده استعدادهای او دیده شود دوباره همه به این 
موضوع اشاره می‌کند که تمدید با اورونوف کار درستی 
بود چراکه قرار است پرسپولیس از این کار منتفع شود 

و سود ببرد.
 

پیشنهادها واقعی است؟
رسانه‌های ازبک چند روز بعد از درخشش اورونوف 
مقابل مصر خبر داده‌اند این بازیکن چهار پیشنهاد 
خوب دارد که دو تا از آنها از امارات، یکی از روسیه و یکی 
از ایتالیاست. این خبر در حالی منتشر شده که در واقعی 
بودن این پیشنهادها تردیدهایی وجود دارد و مشخص 
نیست که خبر رسانه ازبک واقعاً تأیید شود. واقعیت 
این است که با توجه به حضور بازیکنان شاخص ازبک 
در روسیه می‌توان حدس زد که این بازیکن از زنیت 
به‌عنوان یکی از باشگاه‌های متمول روسیه پیشنهاد 
داشته باشد. همچنین اینکه باشگاه‌های اماراتی او را 
در لیست خرید خود قرار بدهند چیز عجیبی نیست 
اما اینکه یوونتوس او را خواسته باشد کمی دور از ذهن 
به نظر می‌رسد. البته ازبک‌ها سابقه ترانسفر بازیکن 
به سری آ را داشته‌اند. الدور شومورودوف کاپیتان فعلی 
تیم ازبکستان که در نوک حمله بارها مقابل تیم ملی 

کشورمان بازی کرده سابقه بازی در تیم‌های اسپتزیا، 
کالیاری، آاس‌رم و جنوا را دارد و همین حالا به‌صورت 
قرضی از رم در سوپرلیگ ترکیه بازی می‌کند. با وجود 
این با توجه به سابقه مصدومیت‌های اورونوف بعید 
است باشگاهی مثل یوونتوس دنبال این بازیکن آمده 

باشد و این انتقال جدی شود.
 

فروش اورونوف چه زمانی بهتر است؟
حالا و در شرایطی که بحث پیشنهادهای این بازیکن 
ازبک داغ شده این سؤال نزد هواداران پرسپولیس 
مطرح است که بهترین زمان برای فروش و ترانسفر او 
چه زمانی خواهد بود؟ ممکن است تیم‌های خواهان 
او در زمستان پیش‌رو برای خرید این بازیکن به صورت 
جدی اقدام کنند اما به نظر می‌رسد بهترین زمان 
ممکن برای ترانسفر این بازیکن بعد از جام جهانی 
باشد. با توجه به صعود ازبکستان به جام جهانی اگر 
اتفاق عجیبی رخ ندهد اورونوف حداقل سه بازی در 
مرحله گروهی این تورنمنت انجام خواهد داد و در آن 
ویترین جهانی بسیار بیشتر دیده خواهد شد. در واقع 
اگر اوستون درخشش بازی مقابل مصر را در مرحله 
گروهی جام جهانی تکرار کند قیمتش چند برابر 
هزینه‌ای که پرسپولیس برایش متقبل شده بالا خواهد 
رفت و متعاقب آن رقم پیشنهادهایی که می‌رسد بسیار 
بالاتر خواهد بود. در عین حال نکته اینجاست که 
به‌خاطر حضور او در جام جهانی نیز پول قابل توجهی 

نصیب باشگاه پرسپولیس خواهد شد.

 

 پرسپولیس منتظر جام جهانی می‌ماند

اورونوف در نقش طلا

پرسپولیس و رضا درویش در نقل و انتقالات 
تابستانی شروعی فوق‌العاده و غافلگیرکننده 
داشتند تا جایی که درویش با وجود مخالفان 
بسیاری که داشت تا مرز »پرز« شدن دوباره 
پیش رفت اما جنگ 12روزه باعث شد تا 
قطار متوقف شود. بعد از جنگ، باشگاه 
پرسپولیس درگیر جدایی کارتال و سپس 
به خدمت گرفتن سرمربی جدید شد. با 
شروع به کار هاشمیان دوباره چرخ نقل و 
انتقالاتی چرخید و سه بازیکن دیگر جذب 
شدند اما عملیات تکمیل اسکواد تیم کامل 
نشد. وسواس وحید هاشمیان برای انتخاب 
بازیکنان خارجی در پست‌های مدنظرش 
از  با چالش‌های ناشی  البته درگیری  و 
نتایج ضعیف در رقابت‌های لیگ برتر باعث 
شد این پروژه هر روز کند و کندتر شود تا 
جایی که به یکباره همه چیز متوقف شد. 
هاشمیان که تصور می‌کرد با همین اسکواد 
می‌تواند شرایط را تغییر دهد ادامه روند نقل 
و انتقالاتی را به نیم‌فصل موکول کرد اما بعد 
از چند نتیجه ضعیف کنار رفت تا بعد از 
جذب اوریه، باکیچ و ابرقویی که در دوران 
سرمربیگری او اتفاق افتاد با بازیکن دیگری 

همکاری تازه‌ای را آغاز نکند.
 

از حالا تا زمستان اخبار داغ داغ است
با ورود اوسمار به کادرفنی دوباره بحث 
جذب بازیکنان خارجی برای پست‌های 
لازم مطرح شده و هر روز با شنیدن اسامی 
جدید و نام‌آشنا داغ و داغ‌تر می‌شود. به 
احتمال زیاد این اخبار تا زمان باز شدن 
پنجره نقل و انتقالات در زمستان پیرامون 
پرسپولیس گسترده‌تر و متعدد‌تر خواهد 
شد و همه رسانه‌ها درباره نیازهای اوسمار 
و محتوای سبد خرید او خواهند نوشت 
و متعاقب این مسأله هواداران با سیل 
کامنت‌های خود درباره این گزینه‌ها نظر 
داده و بعضاً مشخص می‌کنند که کی بیاید 

و کی نیاید.
با وجود این یک نکته فوق‌العاده مهم 
این اسامی بعضاً  در لابه‌لای هیاهوی 
دهان‌پرکن وجود دارد و آن اهمیت تقویت 
تیم در نقل و انتقالات زمستانی است. 
اتفاقی که دقیقاً دو سال قبل در پرسپولیس 
رخ داد و تیمی که برای رقابت در راه قهرمانی 
دچار نوسان شده و البته تغییراتی را در کادر 
فنی متحمل شده بود با جذب سه چهار 
بازیکن شاخص و تأثیرگذار، روز آخر گوی 
قهرمانی را ربود و به یکی از دراماتیک‌ترین 

قهرمانی‌هایش دست یافت.

  نقش پررنگ معاون ورزشی 
از جنس فوتبال

در آن مقطع حسین بادامکی معان ورزشی 
باشگاه پرسپولیس بود که در پروسه نهایی 
شدن این چهار انتقال نقش ایفا کرد هر 
چند نباید از کنار نام درویش و تیم مدیریتی 
باشگاه به‌راحتی عبور کرد. همچنین در 
مقطعی که خبری از کنسرسیوم بانکی و 
بانک شهر نبود، طبیعت به‌عنوان اسپانسر 
پرسپولیس پای کار آمد و در جذب این 
بازیکنان نقش‌آفرینی کرد تا آن انتقال‌های 

مهم و مؤثر نهایی شود.
از سوی دیگر آنچه باعث شد تا تدبیر 
مدیران باشگاه پرسپولیس در آن مقطع به 
ثمر بنشیند این بود که سراغ گزینه‌های 
آزاد یا نفراتی رفت که انتقال‌شان شدنی 
بود آن هم در شرایطی که همه می‌دانستند 
عبدالکریم حسن ملی‌پوش و مرد سال 
فوتبال آسیا بوده، اورونوف یک استعداد 
در فوتبال آسیاست، خدابنده‌لو از تیم 
ملی امید آمده و عیسی یکی از بهترین 

مهاجمان لیگ برتر بوده است.
حالا و در شرایطی که محسن خلیلی 
به‌عنوان معاون ورزشی باشگاه پرسپولیس 
مشغول به کار شده همه انتظار دارند این 
باشگاه در پنجره زمستانی شرایط متفاوتی 
را نسبت به فصل قبل که فقط سردار 
دورسون را به خدمت گرفت تجربه کند. 
در واقع خلیلی هم مثل بادامکی یک 
معاون ورزشی کاملاً فوتبالی از جنس و بدنه 
پرسپولیس است که دقیقاً می‌داند تیم به 
چه بازیکنانی نیاز دارد یا اصلاً در این مقطع 

جذب چه نفراتی شدنی است.
 

اولین آزمون بزرگ حدادی
البته که نقش اوسمار در این نقل و 
انتقالات پررنگ خواهد بود اما تدبیر و 
هدفگذاری درست در فصل زمستان برای 
خریدهای مؤثر و کارگشا از اهمیت بیشتری 

برخوردار است. 
هر چند با بازشدن پنجره زمستانی تعداد 
زیادی از بازیکنان خواستار جابه‌جایی و 
جدایی از تیم‌های خود هستند و این‌گونه 
نیست که باشگاه پسپولیس فقط دنبال 
بازیکن آزاد باشد اما اگر انتقالی نشدنی 
باشد فقط وقت باشگاه را خواهد گرفت و 
چنانچه به نتیجه نینجامد برای پرسپولیس 

حواشی بسیاری ایجاد خواهد کرد.
جدا از حضور خلیلی به‌عنوان معاون 
ورزشی تازه‌نفس و اولین مأموریت بزرگی 
که او در زمستان در پیش دارد این اولین 
پنجره نقل و انتقالاتی دوران مدیرعاملی 
پیمان حدادی نیز به حساب می‌آید و 
قطعاً او باید با کمک بانک شهر خودی 

نشان بدهد. 
و  انتصاب‌ها  از  گذر  از  بعد  واقع  در 
سیاستگذاری‌های کلی در باشگاه که شاید 

 هم اوسمار هست هم یک معاون ورزشی از جنس فوتبال

نقل و انتقالات زمستانی پرسپولیس جذاب می‌شود

برای هواداران چندان اهمیتی نداشته 
باشد، کیفیت عملکرد حدادی در نقل 
و انتقالات زمستانی از نظر بسیاری از 

هواداران عیار واقعی او را نشان خواهد 
داد و اگر در این مقطع عملکرد مفید و 
مناسبی داشته باشد مسیر هموارتری 

برای مدیریت خواهد داشت وگرنه مثل 
درویش هر روز سیبل انتقادات گسترده 

خواهد شد.

در شرایطی در شرایطی 
که محسن که محسن 

خلیلی خلیلی 
به‌عنوان به‌عنوان 

معاون ورزشی معاون ورزشی 
باشگاه باشگاه 

پرسپولیس پرسپولیس 
مشغول به مشغول به 

کار شده همه کار شده همه 
انتظار دارند انتظار دارند 

این باشگاه این باشگاه 
در پنجره در پنجره 
زمستانی زمستانی 

شرایط شرایط 
متفاوتی را متفاوتی را 

نسبت به نسبت به 
فصل قبل که فصل قبل که 

فقط سردار فقط سردار 
دورسون را به دورسون را به 

خدمت گرفت خدمت گرفت 
تجربه کندتجربه کند

گزارش یک

 محمد قراگزلو
روزنامه‌نگار

محسن خلیلی با اشاره به اینکه یک 
برنامه مدون و بلندمدت چندساله 
را در اختیار هیأت مدیره قرار داده 
درباره این برنامه توضیح داد: یک طرح 
چشم‌انداز سه‌ساله خواهیم داشت. 
برنامه‌ای که به باشگاه ارائه شد در این 
راستا است. این برنامه بعد از تدوین و 
تصویب هیأت مدیره، نقشه راه باشگاه 
خواهد بود. تقریباً همه‌ موضوعات 

در آن دیده شده است. ان‌شاءالله با 
حمایت هواداران، باشگاه و سهامداران 
این برنامه‌ها را برای پیشرفت و ارتقا در 
ساختار و سازماندهی باشگاه به انجام 

برسانیم.
خلیلی با اشاره به اینکه در دوره 
مدیریت آکادمی با معاون ورزشی وقت 
هماهنگ بوده درباره جدی بودن 
این پست گفت: معاونت ورزشی در 

ساختار باشگاه‌ها یکی از حساس‌ترین 
پست‌ها است. تمام فعالیت‌های 
ورزشی باشگاه در همه حوزه‌ها و 
رده‌ها مانند تیم بزرگسالان، آکادمی 
باشگاه، تیم بانوان، بخش مدیریتی 
و فنی آنها و حتی مسائلی چون امور 
پزشکی تحت نظارت معاونت ورزشی 
قرار دارند. با این اوصاف انتظارات و 
مسئولیت بالایی وجود دارد. همچنین 

باید ارتباط خوب و سازمان‌یافته‌ای را 
براساس ساختار سازمانی از این طریق 
بین تیم‌ها و مدیریت عالی باشگاه 
ایجاد کنیم. باشگاه روی نظام‌مند 
بودن فعالیت‌ها تأکید ویژه دارد که 

مورد توجه خود من هم هست.
او با تأکید بر اینکه بزودی با اوسمار 
درباره  گرفت،  خواهد  جلسه‌ای 
دخالتش در نقل و انتقالات گفت: در 

برنامه‌ای که به هیأت مدیره محترم 
ارائه شد، چند سرفصل به جهت 
استراتژیک بودن از درجه اهمیت 
بسیار بالایی برخوردار هستند که 
یکی از آنها همین موضوع نقل و 
انتقالات است. اجازه بدهید به‌جای 
صحبت کردن، هواداران نتیجه را در 
عمل ببینند. هدف این است که 
نقل و انتقالات از شرایطی که تاکنون 

وجود داشته است به یک وضعیت 
ساختارمند بدل شود. بزودی اتفاقات 
خوبی در این بخش رخ خواهد داد 
تا خیال هواداران را از خیلی جهات 
راحت‌تر کند. باید یک سازمان منظم 
و منضبط ایجاد شود که منطبق بر 
روش‌های نوین دنیا باشد و یادگار 
خوبی برای آینده پرسپولیس به جا 

. ند بما

 خلیلی: نقل و انتقالات ساختارمند می‌شود

زمستان 1402 پلی برای قهرمانی
دو سال پیش پرسپولیس بعد از آخرین مسابقه 
نیم‌فصل اول دچار یک شوک بزرگ شد و یحیی 
گل‌محمدی پس از چهار سال درخشان این تیم 
را ترک کرد تا چالش پیدا کردن آلترناتیو مناسب 
برای این مربی پرافتخار تمام ذهن و حواس مدیران 
باشگاه را به خود جلب کند. بعد از نهایی شدن 
سرمربیگری اوسمار که البته با حاشیه‌ها و اتفاقات 
عجیب و غریبی همراه بود، مدیران باشگاه در 
جهت تقویت تیم گام‌هایی اساسی برداشتند. البته 
در آن مقطع به‌خاطر تعطیلی حدوداً 50روزه لیگ 
برتر ناشی از برگزاری رقابت‌های جام ملت‌های 
زمان برای اضافه شدن نفرات جدید و آماده‌سازی 
تیم وجود داشت اما اتفاق مهم‌تر، هوشمندی و 

تدبیری بود که در آن پنجره زمستانی رقم خورد.
در آن مقطع پرسپولیس چهار بازیکن شاخص به 
نام‌های عیسی آل‌کثیر، محمد خدابنده‌لو، اوستون 
اورونوف و عبدالکریم حسن را به‌همراه سه بازیکن 
جوان جذب کردند. همچنین در آن بازه زمانی 
شهاب زاهدی، نبیل باهویی، محمد عمری و میلاد 

سرلک از پرسپولیس جدا شدند که جدایی دو نفر 
آخر اجباری و برای گذراندن خدمت سربازی در 

تیم ملوان بود.
با وجود این تغییرات، پرسپولیس که نیم‌فصل اول 
را با دو امتیاز پایین‌تر از صدر جدول در رده سوم 
تمام کرده بود در رقابت با سپاهان و استقلال 
با استفاده از توانمندی و تأثیرگذاری خریدهای 
جدیدش در نهایت به یک قهرمانی شیرین رسید 
تا بعداً همه از شاهکار مدیریتی در زمستان 1402 

. یند بگو
نکته جالب آنجا بود که در آن مقطع هم اورونوف 
و هم عبدالکریم حسن بازیکنان آزاد بودند و 
پرسپولیس مجبور نشد به‌دنبال رضایتنامه آنها 
برود و مبالغ سنگین پرداخت کند. عیسی آل‌کثیر 
هم بعد از عمل جراحی و دوری طولانی از مصدومیت 
به پرسپولیس برگشت و محمد خدابنده‌لو بیشتر 
امور مربوط به گرفتن رضایتنامه‌اش از مس 
کرمان را خودش انجام داد و از مبلغ قابل توجهی 
از مطالباتش نیز گذشت تا به پرسپولیس بیاید.

برش

سوژه

اوسمار راهش را می‌داند
 اوستون اورونوف به‌خاطر مشکلاتی که در کشاله و همسترینگ پای خود دارد شرایط 
خاصی را تجربه می‌کند و باید کاملاً مراقبت شود. اوسمار سرمربی پرسپولیس خیلی خوب 
قابلیت‌های فنی این بازیکن را می‌شناسد و می‌داند چگونه باید از او بهترین راندمان را بگیرد 
و در عین حال مراقب باشد که مصدوم نشود. آن مقدار از زمان حضور اورونوف که در اختیار 
تیم ملی ازبکستان است خارج از اراده اوسمار و باشگاه پرسپولیس است اما وقتی در اختیار 
باشگاه قرار می‌گیرد باید کاملاً توسط کادرفنی و پزشکی پرسپولیس مدیریت شود. دقایق 
بازی او، شرایط تمرینی‌اش و وضعیت زمان‌هایی که تیم در آن به میدان می‌رود باید کاملاً در 
نظر گرفته شود تا اورونوف ضمن ارائه بهترین نمایش‌ها مصدوم نشود. این مسائلی است که 
اوسمار به آنها اشراف دارد و انتظار می‌رود این وینگر ازبک تحت سرمربیگری او به پیشرفتش 

ادامه دهد.

 اول جلسه خلیلی با 
اوسمار، بعد اعلام به 
هیأت مدیره
بعد از حضور اوسمار ویرا 
در پرسپولیس و اولین 
جلساتی که این مربی با 
پیمان حدادی داشت، قرار 
شد سرمربی برزیلی لیست 
بازیکنان درخواستی خود 
را به محمد انصاری معاون 
ورزشی وقت باشگاه داده 
و او نیز مدیرعامل و هیأت 
مدیره را در جریان امور قرار 
دهد. با این حال دوران 
همکاری مشترک انصاری و 
اوسمار طولانی نشد. حالا 
قرار است محسن خلیلی 
در اولین اقدام جلسه‌ای 
با اوسمار داشته باشد و 
با اعلام اسامی گزینه‌های 
مدنظر اوسمار، لیست 
مدنظر این مربی به اطلاع 
حدادی و هیأت مدیره 
برسد تا مقدمات جذب این 
نفرات انجام شود و البته 
خلیلی قطعاً شرایط لیست 
و نفرات مدنظر اوسمار را 
با توجه به بودجه بانک 
شهر برای نقل و انتقالات 
زمستانی بررسی خواهد 
کرد. این بررسی از نظر 
ورزشی هم انجام خواهد 
شد تا بازیکنانی که مدتی 
طولانی بازی نکرده‌اند و 
مصدومیت‌های زیادی 
داشته‌اند سر از پرسپولیس 
درنیاورند.


